Уважаемый Николай Александрович!

Совершенно уже типовая в нашей стране ситуация прессинга правозащитников и членов правозащитных организаций правоохранительными органами. 

Спасибо что обратились к нам. В настоящее время у нас уже скопилась некоторая практика по подобным знаковым делам. 

Мы как раз готовим (еще не знаем как сформулировать) справку - проект  по организации борьбы правозащитного сообщества с нечистоплотными и, имеем в ряде случаев прямо заявить, коррумпированными представителями правоохранительных органов. В ближайшее время мы вывесим информацию -приглашение на интерет-портале "Правозащитная Россия".Просим разрешения использовать и Вашу информацию (при условии, что Вами будет направлена в наш адрес копии Постановлений прокуратуры и следственного отдела).

В конкретно Вашем случае:

рекомендуем немедленно и до рассмотрения дела по существу,  более детально обосновать свои исковые требования по основаниям в части компенсации морального вреда и по размерам имущественного и морального вреда (ст. 151-154 ГК РФ в т.ч., Постановление Пленума  Верховного суда Российской Федерации от 20 декабря 1994 г. N 10 «Некоторые вопросы применения законодательства о компенсации морального вреда», Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 24.02.2005 №3  “О судебной практике по делам о защите чести и достоинства граждан, а также деловой репутации граждан и юридических лиц”).

Кроме того, просим Вашего разрешения разместить Ваше электронное письмо на интернет-портале в разделе оказание бесплатной юр.помощи, т.к считаем необходимым и для ВСЕХ остальных, столкнувшихся с подобной ситуацией дать немедленную консультацию по дальнейшим действиям. При размещении Ваши персональные данные распространены НЕ БУДУТ.

Если у Ваc имеются какие - либо предложения по сотрудничеству, либо Вы считаете необходимым оказание нами правовой помощи в какой либо форме, то пожалуйста не задерживайте с ответом.

С уважением, Интернет-портал "Правозащитная Россия" - Мигаль Г.Н.

